

Structuri de investiții

Avantaje fiscale în Cipru

Avantajele generale ale sistemului fiscal din Cipru, astfel cum sunt prezentate în broșura intitulată „De ce Cipru?“, se aplică tuturor tipurilor de structuri de investiții.

Structuri intermediare de investiții în Cipru

Consultați broșura intitulată „Structurile societăților de portofoliu în Cipru“.

Structurile financiare afiliate din Cipru

Societățile financiare afiliate din Cipru pot îndeplini funcții de gestiune financiară în interiorul societății sau între societăți, precum acordarea de împrumuturi pentru finanțarea proiectelor sau pentru cerințele de capital circulant. Aceste structuri sunt avantajoase în special în cazul investițiilor în țări cu o fiscalitate ridicată unde, în măsura permisă de normele locale, sunt utilizate frecvent structuri ridicate ale datoriei.

În general, o societate financiară afiliată intervine între o societate de portofoliu și o societate operațională străină într-o locație în care se aplică un tratat privind evitarea dublei impunerii. Aceasta acordă împrumuturi cu dobândă pentru finanțarea societății operaționale. În cazul în care se utilizează rețeaua de tratate privind evitarea dublei impunerii încheiate de Cipru sau directivele UE, iar finanțarea finală provine dintr-o „jurisdicție cu fiscalitate redusă“, atunci o dublă deducere poate fi obținută întrucât cheltuielile cu dobânzile pot fi deduse în cadrul societății operaționale, fiind astfel scutite de impozit în jurisdicția societății de portofoliu.

Selectarea jurisdicției internaționale corespunzătoare pentru utilizarea tratatelor privind evitarea dublei impunerii sau a directivei UE poate reduce sau elimina impozitele cu reținere la sursă asupra dobânzilor.

Structurile specializate în redevențe în Cipru

Drepturile de proprietate intelectuală pot fi deținute de sau cesionate unei societăți cipriote care intervine în general între un licențiator și o societate operațională străină într-o locație în care se aplică un tratat privind evitarea dublei impunerii.

În cazul în care se utilizează rețeaua de tratate privind evitarea dublei impunerii încheiate de Cipru sau directivele UE, iar licențiatorul final provine dintr-o „jurisdicție cu fiscalitate redusă“, atunci o dublă deducere poate fi obținută întrucât redevențele pot fi deduse în cadrul societății operaționale, fiind astfel scutite de impozit în jurisdicția societății de portofoliu.

Stimulente specifice avantajoase societăților financiare și societăților specializate în redevențe:

Absența sau reducerea (în baza unui Tratat privind evitarea dublei impunerii sau a Directivei UE privind dobânzile și redevențele) impozitului cu reținere la sursă asupra veniturilor din dobânzi sau redevențe.

Posibilitatea deducerii cheltuielilor cu dobânzile și redevențele din venitul impozabil.

Amortizare fiscală efectivă a investițiilor în domeniul proprietății intelectuale.

Absența reglementărilor privind capitalizarea redusă sau neaplicarea acestora în cazul finanțării de tip „back to back“.

Absența impozitului cu reținere la sursă asupra dobânzilor sau redevențelor (pentru exercitarea drepturilor din afara Ciprului) indiferent de jurisdicție sau de absența unui DTT (incluzând plățile către societățile offshore).

Nivel rezonabil al „marjei“ dobânzii/redevențelor impus de autoritățile fiscale.

Tratament TVA neutru.

Protejarea eficientă a drepturilor de proprietate intelectuală prin legislația în vigoare și participarea Ciprului la acordurile internaționale.

Nivel redus al cheltuielilor cu onorariile pentru servicii financiare și profesionale.

Alte structuri

- Fonduri de investiții
- Operațiuni administrative
- Societăți specializate în tranzacționarea valorilor mobiliare

Focus Business Services (Cyprus) Ltd

CYPRUS - NICOSIA

Severis House, 9 Arch. Makariou III AVE.
P.O.Box 22784, 1524 Nicosia, Cyprus

Tel: +(357) 22456363

Fax: +(357) 22668180

e-mail: newbusiness@fbscopyrus.com

Contact: **Aris Kotsomitis**

www.fbscopyrus.com